
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возвращении протокола 

по делу об административном правонарушении № П-420/15/АК108-16

«12» февраля 2016 г. Москва

Я,  <...>,  рассмотрев  материалы  дела  об  административном 
правонарушении                   № П-420/15/АК108-16, возбужденного протоколом 
от  29.01.2016  в  отношении  заместителя  председателя  единой  комиссии 
Федерального  государственного  учреждения  культуры  «Российский 
государственный  театр  «Сатирикон»  имени  Аркадия  Райкина»  <...> по 
признакам  состава  административного  правонарушения,  ответственность  за 
совершение которого предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП), 

руководствуясь статьей 28.8, 29.4 КоАП,
УСТАНОВИЛ:

Начальником  правового  отдела  Управления  контроля  размещения 
государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Шаровой К.К. 
29.01.2016 в  отношении  заместителя  председателя  единой  комиссии 
Федерального  государственного  учреждения  культуры  «Российский 
государственный театр «Сатирикон»  имени Аркадия Райкина»  <...> составлен 
протокол  об  административном  правонарушении  по  факту  совершения 
административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 
КоАП.

В  соответствии  с частью  2  статьи  28.2  КоАП  в  протоколе  об 
административном правонарушении указываются дата и место его составления, 
должность,  фамилия  и  инициалы  лица,  составившего  протокол,  сведения  о 
лице,  в  отношении  которого  возбуждено  дело  об  административном 
правонарушении,  фамилии,  имена,  отчества,  адреса  места  жительства 
свидетелей  и  потерпевших,  если  имеются  свидетели  и  потерпевшие,  место, 
время  совершения  и  событие  административного  правонарушения,  статья 
КоАП  или  закона  субъекта  Российской  Федерации,  предусматривающая 
административную  ответственность  за  данное  административное 
правонарушение,  объяснение физического  лица или законного представителя 
юридического  лица,  в  отношении которых возбуждено  дело,  иные сведения, 
необходимые для разрешения дела.

Вместе с тем, в ходе рассмотрения настоящего дела об административном 
правонарушении  должностным  лицом,  уполномоченным  его  решить, 
установлено, что в протоколе по делу об административном правонарушении от 
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29.01.2016  дата  совершения  административного  правонарушения  указана 
неверно.

При этом, устранить выявленное нарушение, допущенное при составлении 
протокола  об  административном  правонарушении  №  П-420/15/АК108-16 на 
стадии  рассмотрения  дела  об  административном  правонарушении  не 
представляется возможным.

В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 29.4 КоАП в случае составления 
протокола  и  оформления  других  материалов  дела  неправомочными  лицами, 
неправильного составления протокола и оформления других материалов дела, 
либо  неполноты  представленных  материалов,  которая  не  может  быть 
восполнена  при  рассмотрении  дела,  выносится  определение  о  возвращении 
протокола об административном правонарушении и других материалов дела в 
орган, должностному лицу, которые составили протокол. 

Руководствуясь частью 3 статьи 28.8 и пунктом 4 части 1 статьи 29.4 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Возвратить начальнику правового отдела Управления контроля размещения 
государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Шаровой К.К. 
протокол  и  материалы  дела  об  административном  правонарушении 
№  П-420/15/АК108-16, возбужденного  в отношении  заместителя председателя 
единой  комиссии  Федерального  государственного  учреждения  культуры 
«Российский  государственный  театр  «Сатирикон»  имени  Аркадия  Райкина» 
<...> по  факту  совершения  административного  правонарушения, 
предусмотренного  частью  4.2  статьи  7.30  КоАП,  с  целью  устранения 
допущенного при его составлении нарушения, в срок не более трех суток.
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